
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении особо тяжкого преступления

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

9 мая 2020 года в квартире жилого дома, расположенного в Кировском районе Хабаровска, обнаружен 28-летний мужчина с ножевыми ранениями. От полученных травм потерпевший скончался в машине скорой помощи.

По данному факту возбуждено уголовное дело. Благодаря грамотно спланированной следственной работе и проведенным оперативно-розыскным мероприятиям установлена личность злоумышленника. По ходатайству следственных органов в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Ранее он уже был судим за грабеж.

Первоначально злоумышленник вину не признавал, пытался ввести следствие в заблуждение. Его версия была опровергнута совокупностью собранных доказательств. В итоге обвиняемый дал признательные показания, сообщил, что в ходе ссоры нанес потерпевшему два удара ножом, после чего скрылся с места преступления.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники уголовного розыска УМВД России по г. Хабаровску.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1493774>

